4.19
FRIDAY
FRIDAY
45

我心裡湧出優美的言辭·為君王朗誦詩歌;我的舌頭像作家流利的筆。你在萬人中最英俊;你的談吐溫雅;上帝永遠賜福給你。偉大的君王·佩上你的劍吧;你滿有榮耀威嚴。為著維護真理正義·在威嚴中勇往直前吧!你的力量將使你所向無敵!(詩45:1-4)

## 我愛祢

詩篇45篇歌頌君王的榮耀與美德,描繪王后與君王之間的愛情。詩人讚美君王的聰明、英勇。君王是公義和美德的榜樣。整首詩充滿讚美和崇高感,以及對神聖的歌頌, 肯定了捍衛真理、謙卑、公義的人,不僅造福人民,更是上主所愛。

在新約聖經中,保羅也以神聖的婚姻來比喻教會與基督的關係。君王為耶穌基督本身,王后則是教會(信主的人群)。上主與人對彼此信實、忠誠,蒙主呼召揀選的人,要活出新造之人的樣式。

真正的愛,是甘心樂意的利他,甚至願意犧牲自己,只為消弭彼此的隔閡,上主的愛便是如此。因著上主對世人的愛,道成肉身的主耶穌來到世上,為世人的罪犧牲、死去,並且復活而帶來救恩。我們也要回應主耶穌的愛,學會放下成見、捨棄驕傲來服事人,告訴主耶穌:我愛祢,所以願意順從祢的教導,我愛祢,所以我以信心跟隨祢,絕非只是口號或情感宣洩,而是真實的作出信仰的行動。

## 基督徒合一祈禱會台北場 呼應基督愛鄰如己





台灣教會合作協會主辦、七星中會濟南教會協辦的「2024年基督徒合一祈禱會」,於1月20日在濟南教會舉行。今年的主題是「你要全心、全情、全力、全意愛主一你的上帝,又要愛鄰人,像愛自己一樣」,當日有來自各地的牧者和信徒約200人齊聚一堂,共同為國內外各樣議題代禱。(全文報導請至TCNN閱讀)

愛我的上主,我願心存感恩,追求愛 與公義,與眾教會彼此互愛,效法主耶 穌。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。

